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AUTETA Model with GAMS




The GAMS code

[STITLE MODELE AUTETA
SSTITLE CONOMIE FERMEE AVEC GOUVERMEMENT

SETS I Branches et produits
/ RGE agrieculture
My manufactures
SER services
FUN administrations publiguas.

TH(I) Branches et prodults marchands
J AGH agriculture

My manufactures

SER services /

BNS (TR) Biana
J BGE agriculture
MAN manufactuzres /

H Ménages
/ EAL menages salariés
CAF ménages capitalistes |/

ALIAS (i,1)

r

- .'..f_- 1F1 F ] ¥ ik I---.'.'-..

FARAMETERS

Aite) FParamétre d'échelle (Cobb-Douglas - fonction de production)
aij(te,3) Cosfficient (Lecntisf - consommation intermédiaire)
ARlpha(tr) Flasticité (Cobb-Douglas - fonction de productlon)

gamma {tr, h) Part du produic tr dans le budger de consommation du ménage h
ioiy) Coefficient (Lecntliel consommation ilntermédiaire totale)
lambda Fart du revenu du capital reque par les ménages capitalistes
mu(tE) Fart du produit tr dams l'inwvestissement total

pai(h) Fropension moyenns & épargner du ménage h

LHiLe) Taxe indirecte sur le produic cr

tyf Taux de taxe directe sur le revenu des entreprises

tyh (k) Taux de taxe directe sur le revenu du ménage h

Vi) Coefficient (Lecntief - valeur ajoutée)




* pAfinicion des variablies pour la j’ﬂ'"il:'-:'f" ge rélérence
¥

* Varlabies &n volum= (gquanCibé)

Co(tr;h) Consommation du ménage h en produit tr

Cioljl Consommation intermédiaire totale de la branche j

DID{tL, j} Consommation intermfdiaire en produit tr par la branche j
DITO(LT) Demande intermédiaire totale pour le produit tr

INVO (L) Demande finale en produit tr pour fins d'investissement
EDO(tr) Demande de capital de la branche tr

KSo(cr) Offre de capital dans la branche tr

LDo{j} Demands de trawail de la branche jJ

L350 offre totale de trawail

VAo (i) Valeur ajoutfe de la branche j

x50(j) Production de la branche

* Prix

PO{L1) Prix do produit i (excloant taxe)

PCIO(]) Indice de prix des consommations intermédiaires de la branche j
PDO(LE) Prix du produit tr (incluant taxe)

PYRO(]) Prix de la valeur ajoutés de la branche j

RO(tz) Taux de résunération do capital de la branche tr

WO Taux de salaire

* Variakbles nominales (en valeur)

CTRO (h) Budget de consommation du ménage h

DIvo Dividendes

DTFC Recettes provenant des taxes directes sur le revenu des entrepr
DTHC (h) Recettes provenant des taxes directes sur le revenu du ménage h
G0 Dépenses publiques courantes

1T0 Investissemsent total

SFO Epargne des entreprises

8GO Epargne du gouvernement

880 (h) Epargne du ménage h

TGO Tranaferts publics aux ménages salariés

TI0(tr) Recettes provenant des taxes indirectes sur le produit tr
¥YDHO (h) Revenu disponible du ménage h

YFO Revernu des entreprises

YGO Revenu du gouvernement

YHO (h) Revenuo du ménage h

(%, *, %, %) MCS du modele AUTETA:

CRALL GDXNEW.EXE AUTETA.xlsx par-MCS rng=MCS!Al:R1E Rdim=2 cdim=2




* Asslgnetlion Ses warisbies o9 la M3

pIvVe - MCS{'AG", "CAF’, ‘2", ‘rism"):
ITo = NCS|'CTR", *TOT', "OTE", ‘ACC*);
SFO = MCS|'OTE","ACC’, "AG*, "FIEN");
280(R) = NCS("QTH", "ACC’, "RE°,B);

YFO - NCS("OTH","TOT',"AG","FIRN"):
HO(R) - NCS(TOTR", "IOY"."AG" . R):

o - MC3('1*,"sUB’, "'A5", ‘emt):
60 = mPlB'.'m‘.’h}'.‘GT‘."):
LTRO () = NCSI"AG*, "G7T", A" ,h);

DTFO “ NCS|I"AG","GVT","A0","FIRN"):
Tio(tr} - MCS(CAR, TGV, NI s

o - NCSL'OTR", "TOr', "AG", "GVTT)
560 = MC3('CTR', ‘ACT', "AGt, "SVT):
** Four certaines verisbles o= vimne, DOES A2IITEORS teEpCTEIT St
"¢ valetsr g la XT3, gz aaviseroas plftériegrsmes? par Je prix.
X30(1) « NCS{"OTH", TOT","J". 102
coler,h) - NCRI'ITLer, AR LB

pIO(te, ) - MOS0, "0 0

INVO(tr) = MC3('3',tr, "OTH', "ACC");
molzz) = NCEI'T, "I, N3, )

o) S MNOSL'TC, LD, 2N

S Len prix

wo -1

Ro(tr) w31

PO{L) =1

* Caicul vz wiriables o Wl ume

L)) - LDO L)) /w0

moite) - ROOIsE) /MOt

X301(3) " X300

* Pour lex qautrea, L] Jaut d'adord fwalenr Je prix (Acisaat lex tasnd
* Rladiord e taun dw taws

txitr) = Tlolce)/Ipoite) *x20(Lr) )

oLl = [Leenitz)vrOIne):

coier,n) & COo(er, ) /POO(LE):

INVO(Er) = INVO(tr)/P00(tr);:

pio(ee,)) - Dioe, 2V /00T

* Colibrage des sulres warisbley

LSO - SWMil,Loot s

X30icz| = KDO{tr);

Vaoizz) = LDO(tr) +E20(tz):

FVAQ (tr) = (WOCLDO (=) +RO(Tx) *KDO(£E) ) /VAD (22}
VAO('pub”) = LDO('pub*);

PVAQ('pub’) - (WOMLDO('pub*) ) /VAO( pubt)
piTofer) - Sl 0i0(er, 001

cion - suMicr,D10Mtr. 5102

PCIO4Y) - SWNM[Cr, POO{CE) *DIOLLE, J) )} /€100
YORO th) = YNO(h)-DTHO(B)

STHOth) = YEHO (k) ~BNO(h)

* Calibewge dea poramctres

* Production [(Cobd Dougles at Leontiaefl)

alphaitr) - NO*LRO(RY) / [PVAO (LR} *VAD 12} )¢
Altr) = VACLEE) /[LDOIEE) **alpha(tr) *KDOITE) ** {1-alphalte))):
vii - VRO /X201

ioli) = CIo{il/X=013);

aijlze, 3 = DIO{tr,3)/CI0(i);




* Farapdtrer Jiztridutifs

gamea (tz, k) = FDO(tz) *COltL,2) /CTESIR)

Lantda = |[YEO{'cap'}-DIVO}/SM|zr, B0 (tz) *EDC{tz) |5
muitr) = FDO(tz) *INWO|=r) /IT0:

pai(b) = S80(R) /IDEC(h)

* Tegx d'impositicon

Tyhih) - DZEC(h) /¥EC(N)

Tyt - DOPO/YFO;

S PNranitren 4 alTicher Zavs o Ficnler & scxtle
DISFLAY A, alpha, 1o, v. al), gema, pol. ma, laabds, tyh, tyf, x;

*aExY

* Détinition d=2 wvariables

VARIABLES

¢ Wrisklez en winne (guestite)

Cize, i} Conscanation 43 méaage  oa produit e

cId Conscmmation intarsddiaire totale gt 1a hranche )

prier. 1) Conscemation iatemddialre en prodult tr par 1a branche )
DIvicte) Pecands intersddialize totale posr e produit tr

INvicr) Comande finale en prodeit =r pour Fine 4'lavestisssnent
Kpiee) Demands de caplital o 1a brenche tr

K3(te) Offre o capital o 1a branches tr

Lol Dwrande de trevell de la branche |

9 Offze totale de travell

wALS) Valeus sjsutée de ls branche |

X531 Production 9w la Desache

* Fria

Py Prix og produit i favamt taxe)

=i Indice de pris der conscemations intermédisires de la branche
icr) Frix do produit tr (imcleaat taxe)

WAL Frix de 1a valecr ajocutée e 14 Dranche tr

hitr) Taun de rédmendratios de capital O la branchs tr

N Taux 0% salaire

* Yarishles aminaslies s veless

CTE(R) Budget de consummatics On mémage B

oI Divisecdes

DIR(D) Recettes provenant oo axes GirecCtes JUr le revenu OU ménage
mr Becettes provensat Oef taxes difectes suf le reveny oes entrep
[*] Dépanses pudligoes coursates

T Investissemens tstal

sr fpargne Ges emtrepsises

2 fpargne Qu gocvernsement

SH{nh) fpargne du méinage b

TG TranaCerts publics asx mdnages salariba

Ti{tr) Recattas provenant Ses tases indirectes sur is produit tr
YDE(h) bavenu dispeaible do sdnaos b

YFP Paveny des sntresrises

b2 Raveny du gouve rmeeest

YR Bewend 4o sdnags b

* Aulre varisbls
LEOX verification d= ls 1ol de Malras




LSEQ 15}
CIEQ I3}
TREQ 1EL)
LLEQ IEx)
ECEQ ITx)

LLFEG
DIEQIte, 1)

ESEQ IS ..
CIEQUSH ..
YREQ L) ..
LEEQ(EE) ..
EDEQ [CE) -
LEFEQ. .

DIBQIEL, §) ..

Taleur sjoutés dan= la branche j [(Leootie=f)
Consommation intermédisire totale de la brasche 3
Cobb-Cowglas entre l= trawmil =t l= capatal
Denacde de trevail d= Ll branche T

Demande d= capital d= La bramche Tr

Equivalence entre Wk ot LD pour 1s sectenr POE
Copsommatios intermédiaive par produit (Lecscief])

TRl == w{I)"EF 10z

CI{f} === iclJF}"ESL{]):

IL=pmtimf]

TR{tr) === RItr) *LO ) *Salphs (tr) "EDIEr) s (1-alphs{trf] s

WELDHTr) === alphe{fr) FVRITC) *VR{TI):
RTE) *EDCE) == [l-alpha {zr])*P¥A (] *WA{cz);
LD "pubs" | e W Tpud) 2

DI{tr,§) === aijitc. J0™CI{j)=

¥ Raveny =t Apargoes

EQUATTIONE

THIEQ Fag=rm des mAersgms =alaross

THCE( Fevern des mbnages capitalistes

¥LEE] (1) Revern disponikle do mbnage b

ZHEG [h) Epargne du méeaos b

CTEEQ (k) Badger &a conscmmarion do minage h

TFEQ Bewany ded saTreprlsss

SIEQ Epargne des entreprises

TeEg Feweou du gouvsrnement

TIEZ L) Fecsttes g taEstion indirects

OTEEQ {1} Fac=ttes 2'impits =ur L= reveno des ménsges
OTFEQ Fac=ttes 2'impdts =ur L= reyenn des sntreprisss
SEEQ Epargne du joowernsment

N

THIEY. . TH{"sal") == EvSm[],LlD{])]1+TC;

THCEG. . TH{"cap"] == laabisrsmrr, BTl *ED{vE] 1 +DIV:
TEEEY {hl.. TOH (k) =&= TH{N) -DTH R 2

EHEQ (hi . . ikl === pal () *T0H

CIEEQ k) . . TINIE) === TOEIL)=-Ta(h)

ITeEg. . IT =e= {(l-lambda)*@M|[sc.RItD)"FDItL) )
SFEQ- - 5r =e= Tr-DIV-ETE:

TGEQ. . TG =s= SUM[Tr,TI{tr]|+oum[hk, OTE (&) ] <DTF;

TIEGIEE) - -

TI{Lr)} == TE{Cr}*FITE)*ES(TE)s




TER. .

* Dems

EQUATIONS
CEQ(tz, k)
INVEQ(tx)
DITEQ(tr}

e

CEQ(Te,h}..
INVEQLTT). .

DITEQ(t:)..

Foregid .,
CEEQI3) ..
PLEQItT) ..

PEQ(bns) . .
PPUBEQ. .
NEQ, .
REQ(tz) ..
ITeR..

* Autre

DTE(R) =o= CyR(RIYER):
DTF =p= Tyr*y¥:

3G -~ 15-6-Te

< tios du ménage & em produit tr

Denapde en produmit tr pour f£ims d'inyestissement
Demande Iaterpfidiaire on produit Tr
PO{cx)*C{Tr.h) =o= casea(Ts R)*CTHM):

FO(CR2 v INVICE) == m ity iY:

pITItz) === SMii.DIlRs, 0]

Equivalence entye FVA =t ¥ pogr le secteur publigae

Intice de pzix des= conscmmetisns inverndédiaives de 12 branche 3
Cofits de praduoctioa de 1a beaache 3

Prix du prosuit te imcicant zame

PRI pe") == Wy

ECLIJI*CI()) === SW(rr, FO(L)YD2(0s, )5

FIIIYX3(3) === PVALI) "VA(II*ECIII*TILI:

FO({tz} =e= Fltr)*{letx(tr));

Ahscrption Amestigoe

fquilidbee sur la marchd das sarvices pablics
Fquilibee sur 16 macchd & trawall

Eguilibee sur 1o marchéd &u capital

fquilibee épargoe-investissement

X3i{bay) =e= SM(x,Tikns, k) | +0IT(bas) +INV(Dns) i
X3({'pad' | *Fi'pun*) === &s

L3 wer WM, 101030 )7

E3(tz) wer ED(t2):

IT ce= SUNMIR,ENIR) |+0T+30:

Yérificatiom &= ia2 1s5i de Malras

LEON se= X3("ser")-SuM(a,.C| "ser', ) ) -DIT( "sar") -INV("2er");




&, 1icE. B
CL.1i5)
CTH. L1 {hi

INV.1licx)
IT.L

XD. Lite)
ES.Llite)
LO.L {7}
LE. 1
P11}
PET. 1031
PO L iEE)
FeR. 1031
R.1IEE)
ar.L

5. 2 o
K. LB o
T84 =
TL.Litrl

VR LI01)

Wl

X3, 007}

YEM. L IR =
irF. s =
o, L -
TH.L(E) -

Bofmi"age
KT, fxiecl

LE.Ix =

DIV.Ex

. Ix

EDO{Ex
= ES0(LrE
LE {43 2
L

BOL)
S ETRTE

FEO{EFD ;
=] )
[ =]
=] g ik
ik
WD {5

EVi

aza
TIOltr
VRO
| =

E30{1)
YORO )
g
gk

=T
EFJLE
L3

Te0:

ROIETA.BILDEINED=1:

BOLVE AOTETR TIING




Parameters value

Définifion symbole  Valeur
Poromatre o achell — Cobb-Douglas A_ 1,755
A 1.240
A 1,270
Coefficiant consommotions intermadioires — Le=onfisef T 0,503
T LIRF
L — 0.0
T 0403
L - 03R4
[T — 020
T nam
- 0287
2L e 0.401
T —— 0202
- 0404
T — nam
Elasticite — Cobb-Diougla: T 0,750
Paane 0.400
Bl 0847
Part du pran:h!}Ida-s le budget de comsommaficn du ¥ 0.3o]
enoge solone . 0200
A 0.500
:Cl__ du produit dons e budgei de comnsormmafion du ¥ ome 0.1m
menoge copitolste o ’ 0400
-
- 0500
Comfficiert corsommiotion indermadigies totole - Lecefisd B 0LRS
- 05683
e 0454
s 0242
Port du revenu du capita A 0,600 Définifion Symbole  Valeur
Part du produit daons nvestissemend [ 0125 Toun dh= towe indireche i, 0020
e 0345 =, 004l
A = 0325
Fropension O sporgner L 0ase Toux de tome dineche our b= revenu d=s enfrepizes af QCad
[T -5 Towx e towe dinecte sur be reveny des rrenoges it 0os0
Coefficient valeur-gjoutes — Lacnfiaf e 0300 1 . 0100
Yo 0.400
¥ 0500

07350







